

ПРОТОКОЛ

Родительского собрания №2 «Безопасность детей во время проведения зимних каникул»

Дата 20.12.2024

Присутствовало: 6 родителей 14 детей

Цель: Привлечь внимание родителей к важности сохранения жизни и здоровья детей во время зимних каникул, напомнить о правилах безопасности в период новогодних праздников. Привлечь внимание родителей к необходимости проводить беседы на данную тему с детьми. Создание эмоционально-положительного настроения на совместную работу.

Повестка дня:

1. Ответственность родителей за жизнь и здоровье детей во время зимних каникул.
2. О выполнении режима дня школьника.
3. О выполнении правил пожарной безопасности, дорожного движения, о выполнении мер безопасного использования газа в быту, правила поведения вблизи водоёмов, о выполнении правил пожарной безопасности и использования пиротехнических средств во время новогодних праздников.
4. Разное

Ход собрания:

СЛУШАЛИ по первому вопросу «Ответственность родителей за жизнь и здоровье детей во время зимних каникул». слушали директора Морозову Н.А.

Здравствуйтесь, наша сегодняшняя тема — это безопасность наших детей и ответственность родителей, законных представителей за их жизнь и здоровье. Многие меры по обеспечению безопасности детей, могут показаться элементарными, однако с ребенком необходимо разбирать и обсуждать на первый взгляд кажущиеся очень простыми правила поведения.

Необходимо выделить некоторые правила поведения, которые дети должны выполнять неукоснительно, так как от этого зависят их здоровье и безопасность. Наступают зимние каникулы – пора отдыха детей, интересных дел, новых впечатлений. У вашего ребенка появится больше свободного времени для приключений и ребяческих фантазий, а у вас –

забот и тревог за их безопасность. Чтобы избежать непредвиденных ситуаций с детьми, убедительно просим вас позаботиться о безопасности ваших детей, не оставляйте детей одних дома без присмотра взрослых. Помните, что в это время значительно увеличивается риск уличного и бытового травматизма. Строго контролируйте свободное время ваших детей.

Директор познакомила с нормативными документами по данному вопросу и «Памяткой для родителей по безопасности детей»

2. По второму вопросу выступила классный руководитель 1,3 класса. Она рассказала родителям о важности соблюдения режима дня школьниками.

3. По третьему вопросу слушали представителя МЧС Шмырова Льва Сергеевича. Он рассказал о правилах пожарной безопасности, провел с родителями инструктажи по правилам пожарной безопасности, использовании пиротехнических средств. Акцентировал внимание слушателей на примеры из своего жизненного опыта службы в МЧС. Лев Сергеевич назвал телефоны экстренных служб, позвонив по которым, ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет сориентирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях.

Следующий немаловажный вопрос, на котором остановился Лев Сергеевич – это правила дорожного движения. Главное, что дети должны запомнить и понять – это то, что они ни в коем случае не должны гулять на дороге, на проезжей части, соблюдать правила дорожного движения.

Идя по улице с ребенком, надо говорить с ним о видах транспортных средств, которые в этот момент находятся рядом, объяснять их особенности. Переходя улицу, нужно упоминать о том, как и где можно правильно переходить проезжую часть, вспомнить о том, как и где нельзя этого делать. В процессе обучения очень важно не пугать ребенка улицей и транспортом. Ведь такой страх так же опасен для него, как беспечность или невнимательность. Нужно наоборот, развивать в нем внимание, собранность, ответственность, уверенность и осторожность. Очень важно помнить, что самое большое влияние на формирование поведения ребенка на улице имеет соответствующее поведение взрослых. Нужно своим примером показать ему как нужно правильно вести себя на улице.

Именно с раннего детства ребенок должен получить азы дорожной культуры, тогда для него в любом возрасте будет естественной культура поведения за рулем или на пешеходной дорожке.

4. Разное. Состоялись индивидуальные беседы родителей с учениками.

РЕШИЛИ: родителям обязательно организовать режим дня и следить за его выполнением, поддерживать тесную связь с классными руководителями во время зимних выходных, использовать для развития и воспитания детей необходимые советы и консультации. Уделять необходимое время зимним прогулкам, прививая детям практические навыки безопасного поведения, посещать мероприятия по плану.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – «6», ПРОТИВ – « », ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – « ».



ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО "НОВОГО ГОДА"

Некоторые меры пожарной безопасности, которые необходимо знать и выполнять:

Не разрешайте детям самостоятельно включать электрогирлянды и пользоваться электроприборами.

Не зажигайте на елках свечи и не украшайте их игрушками из горючих материалов.

Не используйте в помещении пиротехнические изделия (хлопушки, бенгальские огни, петарды и т.д.).

Установите елку на устойчивой подставке, вдали от отопительных приборов (печей и электрообогревателей).

Не оставляйте без присмотра включенные в электросеть электроприборы.

Не перегружайте электросеть! Пользуйтесь только исправными бытовыми электроприборами.

Украшайте елку только исправными электрическими гирляндами заводского изготовления.

Основной причиной пожаров в Новогодние праздники является неосторожность при курении в нетрезвом состоянии.

Всегда помните о ПРАВИЛАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!




Памятки родителям «Безопасность детей

в новогодние праздники и каникулы»

Новый год и Рождество – долгожданные праздники, любимые всеми. Игры, забавы вокруг зеленой красавицы надолго остаются в памяти детей. Мы искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней дома, на прогулках и в гостях вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации. Чтобы избежать их или максимально сократить риск воспользуйтесь следующими правилами:

1. Запомните - пиротехника детям не игрушка!

В новогодние праздники ежегодно имеются пострадавшие с серьезными механическими и термическими травмами от фейерверков, и немалое количество среди них — дети. Не разрешайте детям, самостоятельно пользоваться пиротехникой, а также играть со спичками и зажигалкам.

2. Правила пожарной безопасности во время новогодних праздников.

Во время новогодних праздников, помимо обычных правил пожарной безопасности следует соблюдать ещё несколько простых норм, которые позволят вам получить от выходных дней только положительные эмоции:

- Не украшайте ёлку матерчатыми и пластмассовыми игрушками

Памятка родителям

"Безопасность детей во время зимних каникул"

Наступают зимние каникулы – пора отдыха детей, интересных дел, новых впечатлений. У вашего ребенка появится больше свободного времени для приключений и ребяческих фантазий, а у вас – забот и тревог за их безопасность.

Чтобы избежать непредвиденных ситуаций с детьми, убедительно просим вас позаботиться о безопасности ваших детей. Помните, что в это время значительно увеличивается риск уличного и бытового травматизма.

Прогулки, игры на свежем воздухе - лучший отдых. Выходя с детьми на улицу, напомните им правила дорожного движения, еще раз расскажите своим детям об опасностях зимних дорог. Не отпускайте детей одних на лед. Не допускайте нахождения их на улице без сопровождения взрослых в вечернее и ночное время с 20:00 ч. до 06:00 ч.

Строго контролируйте свободное время ваших детей. Не позволяйте им играть пиротехникой. Помните: неумелое обращение с пиротехникой может угрожать жизни и здоровью ваших детей. Доведите до них правила пожарной безопасности. Научите оказывать первую медицинскую помощь при несчастных случаях.

«Безопасность ребенка на зимней дороге»

Дети-пешеходы – это особая категория участников дорожного движения, которые порой забывают об опасности и устраивают игры на дороге. Напоминайте детям о правилах дорожного движения для пешеходов в зимний период.

Прежде всего: где, когда и как можно переходить проезжую часть; как опасно играть и кататься на горках, расположенных рядом с дорогой; что на зимней дороге тормозной путь автомобиля увеличивается в 3 раза.

Во время поездки на автомобиле с ребенком обязательно используйте ремень безопасности или детское удерживающее устройство.

1. Одежда для зимней прогулки:

- ребенка не надо кутать, перегрев не лучше, чем охлаждение;
- одежда не должна сковывать движения, она должна быть удобной, легкой и теплой одновременно;
- зимняя обувь должна быть удобной, с рельефной подошвой.

2. Зимние забавы и безопасность:

- *Катание на коньках*: выбирайте специально оборудованные катки, опасно кататься на открытых водоемах. Выбирайте для катания с детьми дни, когда каток наименее загружен людьми. Падения исключить невозможно, поэтому постарайтесь, чтобы ребенок был одет в плотную одежду. Никогда не оставляйте ребенка без присмотра.

- *Катание на санках, ледянках*: выбирайте для таких катаний более теплую

одежду. Прежде чем ребенок сядет на санки, проверьте, нет ли в них неисправностей. Для катания с горы безопаснее выбрать ледянку. Объясните ребенку заранее, что на горке надо соблюдать дисциплину и последовательность.

- *Игры около дома:* не разрешайте детям играть у дороги. Учите детей, что нельзя выбегать на проезжую часть. Обратите внимание ребёнка на сосульки и горы снега, свешивающиеся с крыш домов. Расскажите, чем они опасны и почему такие места надо обходить стороной.

3. Осторожно, гололед!

Учите детей, что ходить по обледеневшему тротуару нужно маленькими шажками, наступая на всю подошву. Старайтесь по возможности обходить скользкие места. Особенно внимательно нужно зимой переходить дорогу - машина на скользкой дороге не сможет остановиться сразу!

4. Осторожно, мороз!

Сократите или вовсе исключите прогулку с детьми в сильно морозные, ветреные дни: высока вероятность обморожения.

5. Зимой на водоеме:

Не выходите с ребенком на заледеневшие водоемы! Если лед провалился - нужно громко звать на помощь и пытаться выбраться, наползая или накатываясь на край! Барахтаться нельзя! Если получилось выбраться, надо отползти или откатиться от края.

Ответственность за жизнь и здоровье детей в период выходных, праздничных и каникулярных дней лежит полностью на родителях. Берегите своих детей! Помните: жизнь и здоровье Ваших детей – в Ваших руках!